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01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 20/2020 

Aos treze dias do mês de março do ano de 2020, às 10:00 horas na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira 

Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, Marcos Vinicius 

Torres da Cunha, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva, Otto William Kall e 

Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à realização do Pregão Presencial n.º 20/2020, 

autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. 

Compareceram ao certame as empresas CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA, representada pelo Sr. Paulo Roberto 

Polati de Azevedo, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldyr Portugal 

Silveira, ENG 3 SOLUÇÕES EM ENGENHARIA EIRELI – EPP, representada pelo Sr. Paulo Renato Nunes de 

Melo, FORTEMAC EQUIPAMENTOS PARA CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Paulo André Palmieri, 

G-RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão, LL GAPAR 

CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA ME, representada pelo Sr. Iago Araújo Siqueira de Anchieta, VIBROMAK 

VIBRADORES DE CONCRETO LTDA ME, representada pelo Sr. Rafael Udson Olímpio e VICTER COMERCIAL 

LTDA EPP, representada pelo Sr. Alex Sandro Costa da Silva. Cabe ressaltar que a empresa ENG 3 SOLUÇÕES 

EM ENGENHARIA EIRELI – EPP, apresentou Comprovante de Inscrição Estadual junto ao credenciamento, 

bem como a empresa VIBROMAK VIBRADORES DE CONCRETO LTDA ME, apresentou Declaração para fins 

do disposto no inciso V do artigo 27 da Lei nº 8.666/93, Declaração para fins do disposto no inciso V do 

artigo 27 da Lei nº 8.666/93 e Declaração Independente de Proposta. A empresa CWP COMÉRCIO E 

SERVIÇOS EIRELI ME, apresentou a Declaração de Atendimento aos Requisitos de Habilitação e de Empresa 

de Pequeno Porte, sem assinatura, sendo solicitado ao representante a devida correção. Em 

prosseguimento, foram abertos os envelopes de preço das referidas empresas, elaborado o ranking e 

iniciada a fase de lances, conforme segue em anexo. A empresa G-RIO COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, 

solicitou que fosse desconsiderado o valor ofertado nos itens 1 e 3, por ter se equivocado na cotação.  

Finalizada a fase de lances foram abertos os envelopes das empresas FORTEMAC EQUIPAMENTOS PARA 

CONSTRUÇÃO LTDA e VIBROMAK VIBRADORES DE CONCRETO LTDA ME, classificas em primeiro lugar. Após 

análise, a Pregoeira informou que iria realizar diligência nos atestados de qualificação técnica apresentado 

pelas empresas e no balanço patrimonial apresentado pela empresa VIBROMAK VIBRADORES DE 

CONCRETO LTDA ME, uma vez que a referida empresa apresentou a Declaração de informações 
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Socioeconômicas e Fiscais – DEFIS, não sendo protocolado na junta comercial respectiva. Quanto aos 

atestados, solicita que as empresas apresentem documentos que possam complementar as informações 

apresentadas, como contratos e/ou notas fiscais. A sessão foi suspensa, ficando desde já remarcada para o 

dia 20/03/2020 às 10 horas. Informamos que as empresa CONSTRUÇÃO & LAZER LTDA, ENG 3 SOLUÇÕES 

EM ENGENHARIA EIRELI – EPP e LL GAPAR CONSTRUÇÕES E REFORMAS LTDA ME se ausentaram antes do 

término da sessão.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, 

após lida e acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

Pregoeira 
  

 Maricá, 13 de março de 2020. 
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